

我市召开出席党的十九大代表候选人初步人选推荐提名工作会议

本报讯 (记者 王艳 实习生 李冉冉) 1月13日下午,我市召开出席党的十九大代表候选人初步人选推荐提名工作会议。会议学习贯彻全省党的十九大代表选举工作部署暨培训会议精神,安排我市出席党的十九大代表候选人初步人选推荐工作。市委常委、组织部长摆向阳出席会议并讲话。

摆向阳指出,党的十九大于2017年下半年召开,这次大会是我们党在全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。全市各级党组织要站在政治和全局的高度,深刻认识做好十九大代表候选人初步人选推荐提名工作的重大意义,切实把思想认识统一到中央精神和省委、市委要求上来,切实增强做好十九大代表候选人初步人选推荐提名工作的政治责任感和历史使命感。

摆向阳强调,要坚持标准,严格程序,认真做好初步人选推荐提名工作,确保按时推荐产生符合标准、结构合理、群众公认度高的代表候选人初步人选。要突出政治标准,深入了

人选理想信念、政治品格方面的情况,作风品行、党性修养方面的情况和清正廉洁、严以律己方面的情况,真正把那些理想信念坚定、政治立场正确、作风品行良好、清正廉洁的优秀党员选为代表。要严格推荐程序,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法,确定代表候选人初步人选名单。要充分发扬民主,广泛进行宣传发动,保证基层党组织和党员的参与率,力求把全市各行各业、各条战线上具有较强代表性的先进模范人物推荐上来。

摆向阳要求,各级党组织要加强领导、明确职责,严肃政治纪律、组织纪律和选举纪律,深入细致地做好思想政治工作,积极稳妥地做好宣传工作,营造良好舆论氛围,确保十九大代表候选人初步人选推荐提名工作顺利进行。

会议对代表候选人初步人选的构成、名额分配、产生程序等作了具体安排部署。

各县市区委常委、组织部长,市纪委、市委宣传部、市直机关工委相关人等参加会议。

省政府发展研究中心领导慰问我市贫困户

本报讯 1月12日,省政府发展研究中心主任谷建全、副巡视员李政新一行来到沈丘县下路口乡南郭庄村,对贫困老党员和贫困户家庭开展走访慰问活动。

谷建全一行每到一处都和帮扶对象亲切交谈,详细了解他们的家庭基本情况和脱贫致富打算,并为贫困户送上大米、白面、食用油等生活物资,鼓励他们坚定信心,克服困难,积极发展生产,

增加经济收入,早日脱贫致富。

南郭庄村是省政府发展研究中心定点帮扶村。此次走访慰问活动,省政府发展研究中心以“接地气、真帮扶”的实际举措,让贫困户如沐暖阳、倍感温暖。

走访慰问结束后,谷建全还与县、乡领导进行了深入交流。

(黄海涛)

民盟周口市委学习中共周口市委四届二次全会暨市委经济工作会议精神

本报讯 (记者 王艳) 日前,民盟周口市委召开市委(扩大)会议,传达学习中共周口市委四届二次全会暨市委经济工作会议精神。市人大常委会副主任、民盟周口市委主委王建庄出席会议并讲话。

会议指出,中共周口市委四届二次全会和市委经济工作会议总揽全局、内涵丰富、求真务实、部署有力,为做好我市今年各项工作指明了方向,对于统一认识、坚定信

心、凝聚力量、鼓舞干劲具有重要意义。民盟周口市委要深入学习中共周口市委四届二次全会暨市委经济工作会议精神,紧紧围绕2017年全市经济工作的总体要求和目标及9项重点任务,充分发挥民主党派优势,积极开展调查研究,多提利民之言,多献务实之策,深入了解社情民意,为党派成员搭建各类服务平台,为实现周口崛起富民强市贡献力量。

沈丘:农民企业家向10个敬老院献爱心

本报讯 (记者 孙智) 1月13日,农历腊月十六。在灿烂的阳光下,沈丘县福利敬老院内喜气洋洋,掌声不断,沈丘县东明农民专业合作社向敬老院捐献物品仪式在这里举行。来自全县10个敬老院的代表与福利敬老院的40多名老人,共同见证了爱心捐赠的全过程。

据了解,沈丘县东明农民专业合作社向全县10个敬老院捐赠了价值8万元的棉被四件套、香油、粉条。

沈丘县东明农民专业合作社由农民企业家李东明于2012年创办。李东明16岁外出打拼,36岁成了亿万富翁。多年来,李东明致富不忘桑梓,每到逢年过节,他总是买上一批物品,带领合作社的人员到敬老院进行慰问。他先后投资1000多万元,将村里通往纸店镇的道路修成高标准的水泥路,极大地方便了老百姓的出行,为此,他曾经荣登“河南好人榜”。

(上接第一版)
公诉科是检察机关对外的窗口,要求公诉人思维敏捷、法律知识娴熟。公诉能手夏磊十几年如一日,以过硬的职业素养和孜孜不倦的敬业精神,严把事实关、证据关,努力做到不枉不纵,维护着法律尊严,多次荣立“个人三等功”。

2014年9月,夏磊担任商丘市车管所工作人员涉嫌滥用职权罪、受贿罪窝案的公诉人。该案大部分嫌疑人对犯罪事实拒不承认,夏磊顶着多方面的压力,和专案组从繁杂的卷宗材料和案件事实中梳理出定罪证据,形成长达110页的审查报告,完成5万多字的各种文书制作。庭前准备中,阅卷、打字、发现问题、解决问题构成了他每天生活的要素,针对被告人可能提出的辩论观点逐一进行分析论证,写出30余条答辩意见和质证意见,并反复斟酌、推敲,确保合法、合情。庭审中,面对嫌疑人重金聘请的省级著名律师团,夏磊灵活的应变能力、严密的逻辑思维、精彩的法庭辩论,逐个击破,与同事完成了4人对14人的较量,7名被告人心服口服、低头认罪。最终,6人被判处10年以上有期徒刑,1人被判处7年有期徒刑。

顽强拼搏树形象

渎职与贪污贿赂相互交织、密不可分,渎职背后多数都存在权钱交易。沈丘县检察官凭着耐心细致的办案作风,锁定渎职,深挖贪贿,突破关系网、人情网,敢于向不法分子亮剑,最大限度挽回国家和人民的财产损失,以顽强拼搏的“工匠精神”,敢于担当兴利除害的重任,树立检察品牌形象。

2013年,市检察院交办沈丘县个别企业利用申报淘汰落后产能非法骗取国家奖励资金的特大渎职案件。该案涉及多个职能部门,查办阻力大、困难多、风险高,并有串供、毁灭证据的可能,稍有不慎案件即会流产。该院从各科室抽调人员组成专案组,从更新侦查理念、调整侦查思路、转变侦查方式入手,“证、控、供”三管齐下,上下联动,克服阻力,与嫌疑人斗智斗勇,快速梳理案情。干警顶烈日、冒酷暑连续作战,短时间内往返周口、许昌、平顶山30余次,查询金融机构10余家,审查各类会计凭证300余份,固定相关书证200多份,追回涉案赃款497.2万元,6名涉案人员均受到法律制裁。

沈丘县检察官们正是靠着这种忠诚的品格、过硬的作风、忘我的拼搏精神,心无旁骛、表里如一地投入战斗,“啃”下一起起硬骨头大案。

2015年8月的一个晚上,一起案件的嫌疑人归案,反渎局副局长张伟立刻组织讯问,连续工作到第二天上午,大家发现张伟脸色苍白,脑门上冒着豆大的汗珠。后来才得知,他本来与医院预约当天进行肠镜检查,之前已一整天没有进食,身体几近虚脱。

2014年,法警大队长陶海涛与孙杰、王经纬一起在郑州连续工作三个月,摸排200个调查对象,最终将嫌疑人成

摄影燃动新春 志愿服务百姓

记者 沈湛 通讯员 岳霄

2017年伊始,中国文联摄影志愿者服务团来到淮阳县,以习近平总书记在文联第十次全国代表大会上的重要讲话为指引,深入基层,扎根群众,对淮阳开展文化扶贫。

1月6日至10日,“我的中国梦”——2017中国文联送欢乐下基层文艺志愿服务项目落地淮阳,中国文联、中国文艺志愿者协会、中国摄影家协会、中国文联摄影艺术中心、河南省文联携手周口市委宣传部、周口市文联、周口市摄影家协会、淮阳县文联举办以“探访中华根脉·情暖农民兄弟”为主题的《2017中国(淮阳)公益摄影活动”。

此次活动以当地群众的文化需求为出发点,把党和政府的关怀、温暖送到基层,为迫切需要文化生活的基层群众带去艺术的种子,同时让摄影工作者深入生活、扎根人民,在生活实践中得到精神的洗礼、灵魂的熏陶,使摄影创作更接地气,使作品赋予时代气息。

五项展览——弘扬主旋律 呈现人文乡土

本次主题摄影五项联展包括中国

梦想系列《中国梦影像公益广告》、《好山好水好人好事——弘扬社会主义核心价值观主题展》;记住乡愁系列《乡土中国》、《乡土中原》和《家乡周口》。《乡土中国》选自中国摄影家协会主席王瑶为代表的著名摄影家五人联展,他们是王瑶、朱宪民、王玉文、李伟坤、陈锦、王培权;《乡土中原》以中原为主体,用画面勾勒出风物情长、乡土难舍;《家乡周口》以周口众多摄影人的作品为主。

中国摄影家协会副主席邓维在展览开幕式上说,这次的淮阳公益摄影展是2017中国文联“送欢乐、下基层”文艺志愿服务的重要组成部分,是文艺工作者面向基层、面向群众,扎根人民、扎根生活,探索文艺精准扶贫的模式手段,也是传播社会主义核心价值观,追求真善美、弘扬正能量的一次重要实践和汇报。

名家授课——一种文化结对子 多样互动亲和

在这次活动中,摄影公益大讲堂和种文化结对子邀请了中国摄影金像奖志愿者服务团的于国文、郝远征等。五项展览——弘扬主旋律 呈现人文乡土

中国文联摄影家费茂华以《摄影的独特之路》为题,以荷赛、华赛、全国影展的部分获奖作品为例,讲述了普遍意义上对好照片的评判标准以及如何创造个人独特的影像视角。中国摄影家协会理事、新闻纪实委员会委员于文国则从《当代纪实、新闻摄影的思考与实践》出发,以自己拍摄的一张有岁月积淀的照片作为案例,通俗易懂地分析展示了摄影人该如何发现和记录身边的现实。

此外,中国摄影家协会副主席邓维也与周口4位影友结成对子,分赴淮阳老县城、陈楚古街、安岭镇附近村庄踩点拍摄,实地教学。

慰问拍摄——走进乡间 记录感动

慰问当地劳动模范、先进人物代表、百岁老人和优秀农民工也是本次公益活动的重要组成部分。

中国文联会员、周口杂技的领军人物张金贵扎根家乡创办杂技培训学校、帮扶贫困儿童的事迹在中国文联广泛流传,此次志愿服务团一行第一站就来到周口杂技艺术研发中心训练基地,看望张老师和小学生。当志愿者们走进训练大厅时,90多名学员身着统一的训练服正在下腰、倒立,摄影师们趁机抓取孩子们刻苦训练的瞬间,用镜头定格了一张张珍贵的全家福照片。

摄影师们还分组行动,踩着泥泞慰问拍摄了淮阳非物质文化遗产泥狗的传承人、94岁高龄的房国富、许述章,为他们送去新春祝福。

新春全家福——摄影连接你我 温暖周口大地

志愿精神,薪火相传。1月9日,淮阳县新站镇夏营村响起了一片快门声,马加兴、刘仁林和乡亲们的小院里热闹极了,邻居们都来看摄影师给他们拍全家福。周口影友在郝远征、于文国的指挥下,帮他们摆好拍照位置、送上新春福字,大红的福字映衬着全家的笑容,乡亲们说,第一次拍全家福心里美啊!

据悉,春节期间,周口摄影人还将放弃休息,深入到各村镇,为100位在外打工回乡探亲的农民工家庭送温暖,为他们拍摄并赠送“全家福”照片,用摄影的语言展现农民工追梦筑梦路上的幸福生活,记录他们积极向上、自强不息的精神风貌和时代风采。



昨日,淮阳县冯塘乡刘庄行政村小学新建教室进展顺利。据了解,周口日报社驻淮阳县冯塘乡刘庄行政村工作队针对该村小学年久失修的情况,积极主动地到有关部门申请建设经费。目前,新建的教室基本竣工,预计春节过后学生们即可入驻宽敞明亮的教室学习。

记者 沈湛 摄

我市奈安公司荣膺中国食品行业生态文明奖

本报记者 孙智

本报讯 (记者 孙智) 1月13日,经过中国食品行业十大新闻评选委员会认真评选,我市企业河南奈安生态治理有限公司荣膺2016年度中国食品行业生态文明奖。

这次参评企业,其标准是积极践行国家产业战略,努力参与健康中国、食品安全、美丽中国、生态文明、精准扶贫、公益事业,积极参与行业改革、转型升级,并在改革创新、提质增效、技术研

发、管理规范等方面有较强的示范带动作用。

河南奈安生态治理有限公司积极进行农药残留治理,认真研发土壤污染治理的项目,“大力士肥料减量技术”和“奈安除草剂副作用防控技术”的成功,不仅能有效治理土壤污染,缓解大气污染问题,还能解除除草剂药害,提高作物产量。联合国前副秘书长、联合国和平文化负责人安瓦鲁·乔德哈瑞大

使评价说,“这是世界尖端‘肥料减量及土壤修复技术’,具有生物农业科技领域的里程碑,为推动世界生物农业科技的发展,为人类生态安全作出巨大贡献”。

多年来,公司研发人员先后扎根于黑龙江、河北、山东、河南、江苏、青海等地进行功效防控试验,利用奈安除草剂副作用防控技术,开展公益无偿救助显性药害面积800多万亩

次,累计预防隐形药害8000多万亩,并治理了2000多万亩因除草剂残留造成的“癌症田”。作为我国生物农业科技领域的领先成果,该公司有我国亚洲最大降解酶、我国首个生物技术生产快速降解农药残留的新型生物肥料生产基地,基地拥有100多人的国际顶尖研发团队、国际先进水平的生产线,目前生产能力可满足10亿亩次耕地使用。

诉讼台上绽放“铿锵玫瑰”。2014年冬天,韩倩公诉一起诈骗保险金案件,起初移交4名犯罪嫌疑人,韩倩从一本本卷宗中、从一行行密密麻麻的字里行间中寻找疑点,最终,使该案嫌疑人追加至9名,无一人漏网。

反渎局副局长崔洁,10多年来兢兢业业奋战在办案一线,坚持用奉献诠释忠诚、用公正捍卫法律、用真诚换得理解。2015年,她在省院参与办理一起案件,被省院领导赞道:“我任快30年了,第一次见到像这么专业、专注、专心的女检察官!”一时间,这个“三专”雅号成为崔洁的代名词。

女检察官普旭华,远离在郑州做心脏支架手术的婆婆,抛开因腰椎间盘突出而无法下床的丈夫,孤身一人来到100多公里外的案发地,在风雪中坚守一个多月,忍受孤独和寂寞,寻觅犯罪嫌疑人的踪迹,等待专案组的命令。

卷宗制作能手姚秋梅任劳任怨、甘居幕后,她在办理商丘市车管所案件中,连续加班4天,沉心静气地从复杂繁琐的材料中梳理清晰471套涉案车辆的入户档案,为案件的顺利查办赢得时间。

在沈丘县检察院的荣誉室里,一块块荣誉牌匾陈列有序,这些正是沈丘检察官们对“工匠精神”的完美诠释。他们用正义和汗水书写着检察官的忠诚,用丹心铸就着检察官的灵魂,正如该院检察长周威所言:“工匠精神好比一剂清心剂,使大家不忘初心,团结协作,我们就要做这种精神的传承者。”

“工匠精神”为检徽添光彩

就是修行的结晶。一个个案件的成功侦破,有罪者受到惩罚,正义得到匡扶,能

做到无瑕疵,能经得起法律、政治、社会和历史的综合考验,就是一件好作品。而在作品锤炼的过程中,最关键的就是这些检察“匠人”。

不忘初心方能行稳致远,不忘本来方能开辟未来。在这个坚强的队伍里,这群检察官不断修行自己、提升自己,有情怀、有信念,保留内心的那份淳朴,专注做好眼下的事,将工匠精神的精髓融入每一项工作任务中,真正达到一种“人到、心到、神到”的状态,使检察事业不断得到完美和升华。

反渎局副局长杨海勇,结缘检察、热爱检察、奉献检察,怀揣着崇高的职业理想,靠娴熟的会计知识,坚定信念,坚守良知,持之以恒地把精力和智慧凝聚到工作中,把自己锻炼成一名案件追赃能手。

巾帼不让须眉,检花姹紫嫣红。沈丘女检察官在工作实践中,凭借对检察事业的无限热爱,以“公正、忠诚、文明、廉洁”的检察精神,在社会上树立了良好的检察官形象。她们凭借着“工匠”特有的协作精神,以恒心和决心迎接挑战,克服艰难险阻,尽善尽美地办好每一起案件,续写着“谁说女子不如男”的故事。她们用柔弱的双肩和钢铁般的意志,守护着人民检察官的誓言,谱写一曲曲动人的青春赞歌。

律师出身的公诉科女干警韩倩,常常要在单位、看守所、法庭之间来回奔波,审案、取证、讯问、出庭、辩论,加班加点已成常态化,但她从未懈怠过,始终做到准、快、准、精、不唯利、不唯权,惩恶扬善,将一个个犯罪嫌疑人送上法律的审判台,在三尺公

就是修行的结晶。一个个案件的成功侦破,有罪者受到惩罚,正义得到匡扶,能

做到无瑕疵,能经得起法律、政治、社会和历史的综合考验,就是一件好作品。而在作品锤炼的过程中,最关键的就是这些检察“匠人”。

不忘初心方能行稳致远,不忘本来方能开辟未来。在这个坚强的队伍里,这群检察官不断修行自己、提升自己,有情怀、有信念,保留内心的那份淳朴,专注做好眼下的事,将工匠精神的精髓融入每一项工作任务中,真正达到一种“人到、心到、神到”的状态,使检察事业不断得到完美和升华。

反渎局副局长杨海勇每参与办理一起案子,案卷至少要看10遍,在堆积如山的档案室里随便抽查一个事,他都能准确说出详情,从来不出差错,因此大家称他“活档案”。商丘车管所的特大案卷,涉案人员达7名,涉嫌罪名均为两